      В турнире по русским шашкам в общем зачете 1 место занял Джан Инок Мдеде из Гвинеи (медицинский институт), второе место Руслан Кукин (педагогический институт) и третье место Дмитрий Лазарев (преподаватель медицинского колледжа).                                                                                                                               Среди обучающихся: у мужчин  1место Джан Инок Мдеде, 2 место Руслан Кукин и 3 место Игорь Маслов (медицинский колледж); среди девушек – 1 место Надежда Ваулина (медицинский институт), 2 место Ксения Бабынина, 3 место Софья Аксёнова (институт фармации. химии и биологии); Среди иностранных обучающихся 1 место Джан Инок Мдеде, 2 место Сайдул Максуд Бурхонидинов  из Кыргыстана (медицинский колледж), 3 место Салони Ражэнра Турат из Индии(медицинский институт)медицинский институт)е первое ков.                     4.                                               





















                                                                        Среди преподавателей и сотрудников все места заняли представители Медицинского колледжа: 1 место Дмитрий Лазарев, среди женщин 1 место Алла Белоусова, 2 место Ольга Чёрная,  3 место Ольга Головач.

    В турнире по обратным шашкам (поддавкам) в общем зачете 1 место Кристина Тинина (юридический институт), 2 место Джан Инок Мдеде из Гвинеи 3 место Руслан Кукин (педагогический институт).                                             Среди обучающихся: у мужчин  1место Джан Инок Мдеде, 2 место Руслан Кукин и 3 место Игорь Маслов;  среди девушек –  1 место Кристина Тинина,  2 место Надежда Ваулина, 3 место Ксения Бабынина; Среди иностранных обучающихся 1 место Джан Инок Мдеде, 2 место Сайдул Максуд Бурхонидинов  из Кыргыстана (медицинский колледж), 3 место Салони Ражэнра Турат из Индии (медицинский институт);                                                                                                                                               

Среди преподавателей и сотрудников 1 место Павел Науменко (ЦРИВС) 2 место Дмитрий Лазарев; среди женщин 1 место Ольга Чёрная, 2 место Алла Белоусова,  3 место Ольга Головач.
      В турнире по рэндзю в общем зачете 1 место занял Руслан Кукин, второе место Игорь Арутюнов (Юридический институт) и третье место Надежда Ваулина.                                                                                                                                      Среди обучающихся: у мужчин 1 место Руслан Кукин,  2 место Игорь Арутюнов, 3 место Игорь Маслов; среди девушек 1место заняла Надежда Ваулина, второе место Ксения Бабынина и третье место Кристина Тинина.                                                            Среди преподавателей и сотрудников: у мужчин 1 место Павел Науменко,2 место Дмитрий Лазарев(медицинский колледж), среди женщин 1 место Алла Белоусова, 2 место Ольга Головач,  3 место Ольга Чёрная(все медицинский колледж).  

      В турнире по нардам в общем зачете 1 место заняла Надежда Ваулина, 2 место Ольга Головач, 3 место Дмитрий Лазарев.                                                                                 Среди обучающихся, у мужчин 1 место занял Сергей Калитка.

В онлайн-турнире по шахматам  1 место Кристина Тинина, 2 место Михаил Пелагейченко (школьник), 3 место Вячеслав Трощенко (институт инженерных и цифровых технологий). Среди обучающихся на 3 месте Дмитрий Сукач (медиински институт) из Казахстана, среди девушек на 2 месте  Ирина Луханина (педагогический институт).
