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Личная  информация о кандидате:


Родился 24 марта 1992 года в Белгороде. Увлекается спортом, 10 лет занимался гандболом, из них 3 года защищает честь университета в составе сборной команды. Интересуется историей, географией, в частности дендрохронологией, геополитикой, автомобилями, новыми людьми и многим-многим другим. 


На протяжении трех лет является  председателем Студенческого совета геолого-географического факультета,  два года  совмещал свою работу с обязанностями заместителя председателя Студенческого совета университета, с сентября 2012 года  и по настоящее время являюсь исполняющим обязанности председателя Студенческого совета НИУ «БелГУ». 


За годы обучения Константин достиг высоких результатов в учёбе и общественной деятельности. В 2009 году был награждён сертификатом стипендии мэра города Белгорода. Является стипендиатом Фонда «Поколение» А. Скоча «Лучший студент года 2011-2012». В октябре 2012 г. попал в число победителей стипендиальной программы фонда Владимира Потанина. Имеет многочисленные грамоты и дипломы за активное участие в жизни университета и факультета.














Тезисное изложение  предвыборной программы:





Цель: дальнейшее развитие Студенческого совета университета, как органа студенческого самоуправления, приумножение его традиций и достижений.





Задачи:


официальная регистрация Студенческого совета как структурного подразделения органов студенческого самоуправления; 


расширение сотрудничества Студенческого совета с руководством университета и его структурными подразделениями (регулярные встречи и обсуждение проблем студенчества и способов их решения с проректоратом, ректором), органами студенческого самоуправления университета, со студсоветами ВУЗов Белгорода, БГСС, Управлением Молодёжной политики города, общественными организациями;


разработка веб-страницы Студенческого совета на сайте университета;


развитие работы студсовета в сфере инфраструктуры университета (разработка проекта в сфере общественного питания университета; активная поддержка студенческих проектов);


привлечение активных студентов к работе в составе Студенческого совета;


расширение количества студентов, участвующих в мероприятиях и акциях, организованных Студенческим советом;


дальнейшее развитие и усовершенствование существующих мероприятий («Communication», чемпионат по психологической игре «Мафия», «Мистер БелГУ» и др.), организация и проведение новых мероприятий («Разомни кости» – марафон студентов между площадками университета);


реализация проектов городского уровня.











